
2023年爱护牙齿活动计划 幼儿园爱护牙
齿活动方案(精选5篇)

计划是指为了实现特定目标而制定的一系列有条理的行动步
骤。通过制定计划，我们可以更加有条理地进行工作和生活，
提高效率和质量。下面是我给大家整理的计划范文，欢迎大
家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

爱护牙齿活动计划篇一

“健康口腔,幸福家庭”。

副主题：“关爱自己，保护牙周”牙齿健康要自己做主。

岱下明珠365幼儿园

1、9月20日将是我国第24个全国"爱牙日"，幼儿园活动主题
为"健康口腔,幸福家庭"。旨在发挥家庭的优势和作用,提高
家庭成员口腔保健意识及对孩子口腔健康的关注程度和能力。

2、班级老师根据幼儿年龄特点，在幼儿牙齿的构成，牙齿的
保健等方面给与幼儿知识上的拓展。让幼儿从小养成爱护牙
齿、保护牙齿的意识。

1、条幅

主题：9.20全国爱牙日主题幼儿园活动

2、爱护牙齿宣传版面：大厅、宣传栏

3、幼儿牙齿健康检查表

1、9月17日――园内创设爱牙日幼儿园活动环境



负责人：宣传栏(乔明英、齐秀锦)---、宣传版面(贾桂枝、
孟娇、王玉、张玲玲)、小眼睛看世界(各班老师)

2、9月19日7：30――9:00邀请牙科专家在幼儿园内面向家长
设咨询台，

负责人：贺桂云(拍照)助手：徐珊珊(护士服)

3、9:00以班级为单位开始对幼儿口腔健康检查并填写记录表。
拍照：宋文超

4、9月19日爱牙日班级教育幼儿园活动

(1)、大班：“拥有健康口腔，笑容和谐美丽“主题绘画

(2)、中班：结合绘本《牙医怕怕，鳄鱼怕怕》使幼儿认识到
保护牙齿的重要性，并做调查表，丰富幼儿认知。

(3)、小班：一起做《刷牙》律动

5、9月19日下午离园时将《牙齿健康检查表》带回家，将情
况反馈给家长。(各班班主任)

由各级部长协调本级部老师对展板进行收尾工作，将作品进
行展示。

爱护牙齿活动计划篇二

一、设计构想：

父亲的角色在孩子成长的道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子们心目中的形象是威严的，孩子们与
爸爸交流接触的机会甚少，借父亲节之际，通过“父爱如
山”活动，让孩子们感受父爱，感恩父亲。让父亲们充分展



现出他们力量、温柔、细腻的一面，满足父亲与孩子充分嬉
戏的愿望。

二、活动目的：

1、让孩子们知道6月的第3个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦。2、通过亲子游戏增进孩子与父亲间的感情，让爸爸明白
自己在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪
伴孩子，少点应酬，多享天伦，让孩子在成长的过程中留下
更多美好的回忆。

三、活动准备：

画纸、画笔、颜料、展板、小制作、奖品、信封、信纸、笔、
针、线、纽扣

四、活动时间：--年6月11日---年6月17日

五、活动流程：

6月11日：召开班主任会议，部署活动安排。

活动以班级为单位组织，活动依据以下大纲进行，细节部分
可根据具体情况具体实施。

6月12日：下午各班召开关于“关心孩子他爸”的妈妈座谈会。

6月13日：中午，召开老师们的“关心老爸”的座谈会。

6月14日：幼儿绘画“我来画爸爸”

6月15日：布置画展

6月16日：老爸，看你的



1. 教师讲故事(父亲节的由来)

父亲节是由美国人约翰·布鲁斯·多德夫人倡议建立的。多
德夫人早年丧母，她有5个弟弟，姐弟6人的生活负担全落到
了父亲身上。父亲每天起早贪黑，无微不至地关心着孩子们
的成长，既当父亲又当母亲，自己则过着节衣缩食的节俭日
子。多德切身体会到父亲的关爱，感受到父亲的善良与伟大。
她长大后，深感父亲这种自我牺牲的精神应该得到表彰，做
父亲的也应该像母亲们那样，有一个让全社会向他们表示敬
意的节日。于是，她给华盛顿州政府写了一封言辞恳切的信，
建议以她父亲的生日，每年的6月5日作为父亲节。州政府被
她的真情打动，便采纳了这一建议，只是把日期改在每年6月
的第三个星期日。1972年，在各方的强烈呼吁下，美国总统
尼克松签署了建立父亲节的议会决议，使其成为全国性的节
目。目前，这个节日受到东西方世界许多国家百姓的认同。
每到这一天，子女们总是向辛劳的父亲致以敬意。

幼儿为爸爸唱首歌，例如《大头儿子小头爸爸》

2.“力量老爸”

父亲抱宝宝，单腿站立。坚持时间最长者获胜。宝宝为爸爸
擦汗。考验爸爸们的身体素质，要做一个好爸爸首先得有健
康的体魄。获胜的爸爸累计积分参与“我是好爸爸”的评选。

3.“爸爸擂台”

4.“角色反串”

本环节要求爸爸扮演妈妈，限时2分钟，在规定的时间内完成
穿线、钉纽扣、缝补等针线活。完成任务的老爸获积分20分。
孩子扮演爸爸在规定的时间内为爸爸扣纽扣，为爸爸梳头洗
脸，准备书包送爸爸上幼儿园交到老师那里。妈妈协助宝宝
完成任务。完成任务的宝宝为爸爸获得积分20分。考验爸爸



们细腻的一面对家务活的参与，并让宝宝承担家长角色体验
做为父母的不易。获胜的家庭累计积分参与“我是好爸爸”
的评选。

爱护牙齿活动计划篇三

“口腔健康全身健康”。

20xx.9.17——20xx.9.20

xx幼儿园

1、20xx年9月20日将是我国第xx个全国爱牙日，幼儿园活动
主题为"口腔健康，全身健康"。旨在发挥家庭的优势和作用,
提高家庭成员口腔保健意识及对孩子口腔健康的关注程度和
能力。

2、班级老师根据幼儿年龄特点，在幼儿牙齿的构成，牙齿的
保健等方面给与幼儿知识上的拓展。让幼儿从小养成爱护牙
齿、保护牙齿的意识。

1、条幅

主题：9.20全国爱牙日主题幼儿园活动

2、爱护牙齿宣传版面：大厅、宣传栏

3、幼儿牙齿健康检查表

1、9月17日——园内创设爱牙日幼儿园活动环境

负责人：宣传栏(乔明英、齐秀锦)---、宣传版面(贾桂枝、
孟娇、王玉、张玲玲)、小眼睛看世界(各班老师)



2、9月19日7：30——9:00邀请牙科专家在幼儿园内面向家长
设咨询台，

负责人：贺桂云(拍照)助手：徐珊珊(护士服)

3、9:00以班级为单位开始对幼儿口腔健康检查并填写记录表。
拍照：宋文超

4、9月19日爱牙日班级教育幼儿园活动

(1)、大班：“拥有健康口腔，笑容和谐美丽“主题绘画

(2)、中班：结合绘本《牙医怕怕，鳄鱼怕怕》使幼儿认识到
保护牙齿的重要性，并做调查表，丰富幼儿认知。

(3)、小班：一起做《刷牙》律动

5、9月19日下午离园时将《牙齿健康检查表》带回家，将情
况反馈给家长。(各班班主任)

由各级部长协调本级部老师对展板进行收尾工作，将作品进
行展示。

爱护牙齿活动计划篇四

1、知道酸会腐蚀牙齿；

2、能说出龋齿三种以上的危害；

3、看动画片，学习牙防五步曲，知道正确的护牙常识；

4、培养幼儿良好的卫生习惯。

1、鸡蛋壳、饼干、杯子、醋、镜子



2、课前两天和幼儿一起将鸡蛋壳浸在醋里；

3、产生龋齿的.过程图片和牙防五步曲的图片

4、牙模型、牙刷各一

5、动画片《聪聪王子牙防历险记》

6、字卡若干

一、律动进场，引出情景表演；牙宝宝在哭，原来是他的小
主人喜欢吃甜食，又不刷牙，时间长了，细菌在牙宝宝的身
上钻了几个洞洞。

二、寻找龋齿产生的原因

2、“我们的嘴里有一种细菌会使这些食物残渣变酸(出示图
片)如果时间长了，我们原来健康的牙齿会怎样呢?(出示图
片)

4、讨论：为什么鸡蛋壳会变黑变软了呢?(醋是酸的，会腐蚀
鸡蛋壳中的钙，所以鸡蛋壳就变黑变软了)

三、龋齿有哪些危害?学习牙防五步曲，知道正确的护牙方法

四、游戏“保护牙齿有佳佳”(结束)

方法：选一幼儿扮演蛀牙虫，一位幼儿扮演牙防卫士佳佳，
其余幼儿扮演牙齿跟在佳佳后面，蛀牙虫去抓牙齿，牙防卫
士要拦住蛀牙虫保护牙齿。

爱护牙齿活动计划篇五

1、初步了解蛀牙形成的原因。



2、使幼儿知道保护牙齿的方法，积累幼儿的生活经验。

使幼儿知道保护牙齿的方法，培养良好的习惯。

巧克力饼干、每人一面小镜子、每人一张蛀牙记录表、蛀牙
汇总表、笔、装物品的小篮子五个、多媒体课件、刷牙记录
卡。

一、吃点心(饼干)引出课题。

1、师：小朋友，今天让我来猜一猜：你们刚刚吃的是什么饼
干？(师走近一幼儿，观察该幼儿的牙齿)哦，我知道了!你们
刚刚吃的是巧克力饼干，对吗？请你们猜一猜，我是怎么知
道的呀？(让幼儿自由猜)我请你们也来看一看好朋友的牙齿。

2、幼儿相互看牙齿，提问：你们看到了什么呀？

二、了解蛀牙形成的原因

1、师放课件《牙齿的秘密》。

提问：

(1)他是谁呀？他在东东的牙齿上干什么呀？

(2)东东的牙齿怎么了？变成什么样啦？

(3)你们在录像里还看到了什么呀？

(据幼儿的回答，逐步追问)

2、观察记录蛀牙。

自由观察：那我请你们互相看看你们有没有蛀牙？



3、记录蛀牙。(先记录好的幼儿让师检查，师再记录在蛀牙
汇总表上)

4、记录完。先请个别有蛀牙的小朋友上来讲讲自己的蛀牙情
况。

5、讨论：蛀牙好不好呀？他会给我们带来什么坏处？

6、师小结蛀牙的坏处。

7、再请个别没有蛀牙的小朋友上来，请他说说是怎样保护自
己的牙齿的？

三、知道怎样保护牙齿

1、幼儿自由讨论怎样来保护好我们的牙齿。(请幼儿回答)

2、师小结保护牙齿的方法。

四、活动延伸：


